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Pro dany graf G = (V, E) budeme znacit 6(G) tzv. minimdlni stuperi grafu, ktery je
definovan jako nejmensi stupen nékterého z vrcholi G, neboli

la)

1b)

2a)

oh)

3a)

3b)

I(G) = min degqa(v).

Pro kazdé prirozené § > 1 dokazte, ze souvisly graf G = (V, E) s §(G) = § obsahuje
cestu s min{20, |V| — 1} hranami.

Pro kazdé prirozené § > 1 zkonstruujte nekonecné velkou mnozinu grafu Gs tako-
vou, ze kazdy G € Gy je souvisly, mé §(G) = § a zaroven G neobsahuje cestu s
26 + 1 hranami.

Pro kazdé n a k < n urcete (a nasledné dokazte!) minimalni pocet hran grafu s n
vrcholy a k komponentami souvislosti.

Pro kazdé n a k < n urcete (a nasledné dokazte!) maximélni pocet hran grafu s n
vrcholy a k komponentami souvislosti.

Necht T' = (V, E) je strom obsahujici vrchol stupné k > 3. Dokazte, ze T m4
alespon k listu.

Bud G = (V, E) graf. Dokazte, Ze nasledujici tvrzeni jsou ekvivalentni:

(a) G je strom.
(b) G neobsahuje kruznici a |V| = |E| + 1.

Dokazte, ze pro posloupnost n > 2 celych ¢isel 1 < d; < dy < --- < d,, jsou
nasledujici dvé podminky ekvivalentni:

(a) Existuje strom, ktery ma skére (di,ds,...,d,).
(b) >0 di =2n—2.

Necht K, je (az na izomorfismus jednozna¢né urceny) graf s n vrcholy a (g) -1
hranami. Urcete pocet koster K, pro kazdé n > 3.



